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EGO Neuheit 2022: Zero-Turn-Aufsitzrasenmäher Z6
Erster Aufsitz-Rasenmäher mit Wechselakku

· Z6 Aufsitz-Rasenmäher arbeitet mit herkömmlichen EGO 56V-Arc-Lithium-Akkus
· Bis zu 10.000 m2 Flächenleistung mit einer Akku-Füllung
· 107 cm Schnittbreite
 
Große Mähflächen waren bisher immer Benzinmähern vorbehalten. Das ändert der neue EGO Zero-Turn-Rasenmäher Z6 – der weltweit erste Aufsitzmäher mit einem plattformübergreifenden Wechsel-Akkusystem. Bis zu sechs Arc-Lithium-Akkus kann der Z6 aufnehmen, die verwendeten Akkus sind die gleichen, die auch die sonstigen EGO Produkte wie Heckenschere und Freischneider antreiben. Die Peak Power+™ Technologie sorgt mit Ihrem intelligenten Energiemanagement innerhalb der eingesetzten Akkus dafür, dass selbst hohe Leistungsspitzen – etwa das Mähen von höherem Gras – jederzeit abrufbar sind, eine Überhitzung vermieden und die Akkulebensdauer maximiert wird.

Mit der Leistung von 22 PS (entsprechend der Leistung eines Benzinmotors) und einer Höchstgeschwindigkeit von knapp 13 km/h mäht der Z6 eine Fläche von bis zu 10.000 m2 mit einer einzigen Aufladung, wenn alle sechs Steckplätze mit dem größten aller handgeführten EGO Akkus, dem 700 Wh starken 12,5 Ah-Akku BA7000T, bestückt sind. Der Z6 lässt sich aber auch schon mit einer Minimalbestückung ab 15 Ah betreiben (z. B. mit zwei 7,5-Ah-Akkus BA4200T).

Das kompakte Design des Z6 verzichtet auf die übliche, sperrige Antriebseinheit unterm Sitz und sorgt für ausgewogene Fahreigenschaften. Der Fahrer sitzt nahe am Ort des Geschehens auf einem vielfach einstellbaren, hydraulisch gefederten Sitz mit komfortablen Armlehnen. Die 10-stufige Schnitthöhenverstellung (2,5 bis 10 cm) bedient der Anwender bequem im Sitzen mit einer Hand. Zudem kann er zwischen drei Mäharten wählen: seitlich auswerfen, mulchen oder auffangen (Auffangkit ist separat erhältlich).				






Die Ausstattung des Akku-Aufsitzmähers ist sehr umfangreich. 32 helle LED-Leuchten verbessern die Sicht des Fahrers für einen perfekten 360° Rundumblick bei schwierigen Lichtverhältnissen. Der Getränkehalter und das Staufach, einschließlich eines speziellen Steckplatzes für das Mobiltelefon mit USB-Ladeanschluss, bieten bei längerem Einsatz einen zusätzlichen Nutzen. Die LCD-Benutzeroberfläche ermöglicht das Anpassen des Mäherlebnisses inklusive drei Fahrmodi: “Standard” für den normalen Gebrauch, “Control” zur Akku-Schonung und “Sport” für hohe Agilität und Präzisionsschnitte beim Ausmähen. Eine Bluetooth-Konnektivität ermöglicht volle Kontrolle über das Mäherlebnis, einfache Akkuüberwachung und Firmware-Updates für die neuesten Funktionen.

EGOs neuer Zero-Turn-Mäher ist ab dem Frühjahr 2022 bei den EGO Händlern für 4.999 Euro erhältlich (Vorbestellungen schon jetzt möglich), wobei der Z6 Käufer natürlich in den Genuss der EGO Umweltprämien-Bonusaktion kommt – das heißt, er bekommt beim Kauf Akkus von 15 Ah Kapazität im Wert von 808 Euro gratis dazu.

Der Aufsitz-Rasenmäher ist voll kompatibel mit allen handgeführten EGO 56V-Arc-Lithium-Akkus. Der Wechselakku, den es in fünf verschiedenen Kapazitätsgrößen gibt (2,5 Ah/140 Wh, 4,0 Ah/224 Wh, 5,0 Ah/280 Wh, 7,5 Ah/420 Wh, 10,0 Ah/560 Wh und 12,5 Ah/700 Wh), ist dank dem einzigartigen, bogenförmigen Design mit großer Oberfläche und Kühlschlitzen bestens gegen Überhitzung gewappnet. Die integrierte Software und Mikroprozessoren ergeben das intelligente Power-Management-System, das ständig jede einzelne Zelle überwacht, sodass immer maximale Energie und Laufzeit zur Verfügung stehen.
Weitere Informationen finden Sie unter https://egopowerplus.de.

Nutzen Sie die EGO Mediendatenbank: https://egopowerplus.assetbank-server.com.
Hier finden Sie Anwender- und Produktbilder, Videos, Logos etc. 
(kein Login/keine Registrierung nötig, Nutzung honorarfrei, Beleg erbeten).
Möchten Sie eines unserer Produkte für einen Test nutzen, kontaktieren Sie uns gerne.
Kontakt: Andreas Holzer, Tel.: 07144 2889-210, E-Mail: andreas.holzer@egopowerplus.de
EGO Europe GmbH, Autenbachstr. 11, 71711 Steinheim/Murr
Pressekontakt: Andreas Holzer, AH! Agentur für Kommunikation, Tel. +49 (0) 176 11182028, E-Mail ah@ahkommunikation.com
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